

ROMANIA

Consiliul local Salva

Județul Bistrița-Năsăud  
Primăria comunei SALVA  
Nr. 19 / 5-01.2022

## RAPORT DE ACTIVITATE

2021

Muthi Dorel- Consilier local

### CONSIDERENTE GENERALE

Am fost ales consilier local in septembrie 2020. In aceasta calitate de consilier am sesizat problemele Consiliului Local ca organ deliberativ, problemele cetatenilor din comuna Salva, precum si disfunctionalitatile existente intre deliberativ si executiv ca autoritati ale administratiei publice locale.

Mi-am desfasurat activitatea respectind reglementarile legale in vigoare OG.nr57/2019, Legea nr.161/2003, Legea nr.393/2004, Legea nr.52/2003, Legea nr.544/2001, Legea nr. 67/2004, Legea nr.673/2002, OG nr. 35/2002, OUG nr. 14/2005 si Regulamentul de organizare si functionare a Consiliului Local.

Am inteles foarte repede rolul unui consilier local si de aceea am incercat sa-mi desfasor activitatea in scopul imbunatatirii activitatii Consiliului Local si a relatiei intre cetatenii comunei Salva si primarie.

De cind am fost ales consilier, am participat la toate sedintele de Consiliu Local si ale Comisiilor din care fac parte.

Impreuna cu restul consilierilor am promovat o administratie locala bazata pe lege si pe interesul public. Nu am sustinut si nu voi sustine interese personale sau de grup.

Am susținut și susțin fără rezerve cheltuirea cât mai eficientă și transparentă a banului public. Prin activitatea de comisie am încercat să asigur o susținere materială pentru asistenții sociali și persoanele cu handicap, pentru susținerea activității școlare și culturale pentru copiii și tinerii din comuna Salva, în această perioadă grea de pandemie.

Sunt un apărător al transparenței decizionale și a transparenței activității în consiliul și în comisii prin desfășurarea acestora în mod public cu participarea tuturor celor interesați.

## ACTIVITATEA ÎN COMISII

Activez în Comisia nr II pentru învățământ, cultură, protecție socială, sănătate, activități sportive, protecția mediului. Activitatea în această comisie am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local. Am susținut în ședințele comisiei de specialitate susținerea tinerilor, asigurarea de facilități pentru o mai bună desfășurare a activității școlare și culturale. Am susținut și voi susține activitatea asistenților sociali, a bolnavilor și a persoanelor cu handicap și dizabilități, atât prin activitatea mea la comisia de specialitate cât și prin prisma profesiei mele. Nu am fost de acord cu modul de exploatare al pădurilor aflate în proprietate comunei Salva și nici al pretului de exploatare pentru doborâturi. Am susținut împreună cu colegii din grupul PNL, locuitorii comunei Salva să poată achiziționa lemne la un preț accesibil din pădurile aflate în proprietatea comunei Salva. Prin colaborarea bună cu colegii din comisie am ajutat la avizarea favorabilă a mai multor proiecte de hotărâre.

## ACTIVITATEA ÎN CONSILIUL LOCAL-PROPUNERI ȘI INITIATIVE

Împreună cu consilierii am propus și promovat către executiv numeroase proiecte care s-au materializat apoi în HCL promovate de executiv sau de către noi sau în acțiuni și realizări ale executivului.

## TRANSPARENȚA DECIZIONALĂ, ELIMINAREA BIROCRATIEI, RISIPEI ȘI CORUPȚIEI

Am susținut și propus informarea corectă a cetățenilor comunei Salva cu privire la cheltuielile făcute de executiv.

Am cerut o mai buna colaborare intre personalul primăriei si cetățeni si o sustinere din partea personalului pentru rezolvarea problemelor cetățenilor din comuna Salva.

#### DEZVOLTARE SI INVESTITII

Am sustinut terminarea proiectului de canalizare ,pentru toti locuitorii din comuna Salva cu extinderea in partea spre Năsăud si alte străzi.

Am sustinut necesitatea extinderii trotuarelor pe drumurile principale pentru a nu pune in pericol viata copiilor si a locuitorilor din zonele respective, care circula pe marginea carosabilului neavind altă cale de acces.

Am sustinut racordarea comunei Salva la rețeaua de gaz in cel mai scurt timp.

#### AMENAJAREA DRUMURILOR

Am propus si sustinut reabilitarea drumurilor de acces la terenurile agricole. Datorită furtunilor care au avut loc in primavară, starea drumurilor agricole a fost precară si in unele locuri neaccesibilă.

In calitate de consilier local si locuitor al comunei Salva, am discutat cu un număr foarte mare de cetățeni si am fost in permanentă in mijlocul lor. Am incercat să prezint in Consiliul Local, toate problemele lor, nevoile si neajunsurile. Am făcut demersuri să le inaintăm impreună cu toti consilierii executivului primăriei si să urmăresc rezolvarea lor. Voi fi in continuare in mijlocul cetățenilor comunei Salva pentru a sustine rezolvarea probleme lor.

Salva, la 21.12.2021

Muthi Dorel, consilier local

